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ANUNCIO 

PUBLICACIÓN DEL EJERCICIO TIPO TEST DEL PROCESO SELECTIVO DE 

ESTABILIZACIÓN POR CONCURSO-OPOSICIÓN 

Escala: Administración Especial, Subescala Técnica, Diplomado/a 

universitario en Informática 
Convocatoria Estabilización Concurso núm: 49 /22-E Puesto: 
Diplomado/a Medio/a de Informática: Subgrupo A2 
Número de Plazas: 1 

 

 

 
El Tribunal calificador del proceso selectivo de referencia hace público el ejercicio tipo 
test con las respuestas correctas, indicando que se anula la pregunta 34 (error de 
redacción) y se sustituye por la pregunta 61: 

 
1. ¿Cuál no es un derecho de los interesados según la actual legislación en materia de 
protección de datos? 

a) Derecho de Supresión 
b) Derecho de Limitación del tratamiento 
c) Derecho a la portabilidad de los datos 
d) Todas las anteriores son verdaderas 

 
2 Según el del Reglamento (UE) 2016/679 de 27 de abril, Reglamento General de 
Protección de Datos, ¿resulta obligatoria la designación de un Delegado de Protección 
de Datos en las Administraciones Públicas? 

 
a) No. 
b) Si, excepto los Tribunales cuándo actúen en ejercicio de su función judicial. 
c) Si, con excepción de la Administración Local. 
d) Únicamente en el ámbito de la Administración General del Estado. 

 
3 Atendiendo al Real Decreto 311/2022 por el que se regula el Esquema Nacional de 
Seguridad, señale la opción correcta sobre la realización de auditorías de seguridad en 
los sistemas de información de categoría básica: 

 
a) No necesitan realizar una auditoría. 
b) Deben ser objeto de una auditoría al menos anualmente. 
c) Deben ser objeto de una auditoría al menos cada dos años. 
d) Deben ser objeto de auditoría cuando se produzcan modificaciones sustanciales 

en el sistema de información. 

4- Si un servidor hardware dispone de 2 fuentes de alimentación redundantes 
conectadas a un SAI diferente cada una de ellas, ¿qué principio de seguridad informática 
estoy aplicando? 

 
a) Ninguno, pues los principios de seguridad informática solo aplican al software y 

no al hardware. 
b) Disponibilidad. 
c) Trazabilidad. 
d) Autenticidad. 
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5. En el Esquema Nacional de Interoperabilidad, se establece que los sistemas o 
aplicaciones implicados en la provisión de un servicio público por vía electrónica se 
sincronizarán con la hora oficial de: 

a) El reloj de la Puerta del Sol 
b) El Instituto Europeo de Medición Horaria 
c) La Agencia Española de Meteorología 
d) El Real Instituto y Observatorio de la Armada 

6 ¿Cuál de los documentos que integran el expediente de contratación debe contener los 
criterios de adjudicación? 

a) El pliego de cláusulas administrativas particulares. 
b) El pliego de cláusulas administrativas generales. 
c) El pliego de prescripciones técnicas particulares. 
d) El pliego de prescripciones técnicas generales. 

 
7. Señale la afirmación CORRECTA: 

 
a) El Gobierno Abierto incluye a la Administración Electrónica. 
b) El Gobierno Abierto excluye a la Administración Electrónica. 
c) El Gobierno Abierto y la Administración Electrónica son conceptos equivalentes. 
d) El Gobierno Abierto y la Administración Electrónica no están relacionados. 

 
8. De acuerdo con el artículo 12 de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre de transparencia, 
acceso a la información pública y buen gobierno, son titulares del derecho de acceso a la 
información pública: 

 
a) Sólo los ciudadanos españoles. 
b) Sólo los ciudadanos españoles y las personas jurídicas que tengan su sede en 

España. 
c) Sólo las personas físicas. 
d) Todas las personas. 

 
9. La Red SARA: 

 
a) Constituye la intranet corporativa de la Administración General del Estado y de 

sus Organismos Autónomos y Entidades Públicas dependientes. 
b) Es la Agrupación de Servidores de Actualización de Redes Administrativas. 
c) Tiene por objeto ser la red de comunicaciones que interconecta las redes de 

todas las Administraciones Públicas. 
d) Agrupa los Registros Administrativos Estándarizados en el ámbito de las Estados 

pertenecientes a la Unión Europea. 

10. La Carpeta Ciudadana (https://carpetaciudadana.gob.es) permite a un ciudadano: 
 

a) Acceder a sus notificaciones 
b) Acceder a sus recibos 
c) Ambas son correctas 
d) Ninguna de las anteriores es correcta 

 
11. Qué parámetro no interviene directamente en evaluar el rendimiento de un sistema? 

 
a) Tiempo de respuesta 
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b) Productividad o throughput 
c) Tipo de procesador 
d) Tasa de utilización de CPU 

12. En el caso que se desee caracterizar la carga de un sistema informático, qué 
parámetro no se debería tener en cuenta: 

 
a) Tiempo de CPU por trabajo. 
b) Tiempo de reflexión del usuario. 
c) Memoria necesaria para ejecutar un trabajo. 
d) Troughput. 

13. Al margen de consideraciones ajenas al departamento de TI (políticas, organizativas, 
presupuestarias, etc.), la principal causa de fracaso de los proyectos de desarrollo de 
software es debido a: 

 
a) La mala gestión de los requisitos en la determinación del alcance en la fase 

inicial del proyecto y en la gestión de los cambios del alcance una vez está el 
proyecto en ejecución 

b) La falta de buenos desarrolladores en las tecnologías modernas 
c) Es difícil realizar una estimación del esfuerzo del proyecto porque las métricas 

estaban enfocadas a líneas de código en lenguajes estructurados pero en la 
actualidad es imposible realizar estimaciones análogas con lenguajes modernos 
(no tiene sentido medir líneas de código en Java) 

d) Se abusa de la subcontratación del software y se realiza mala gestión de 
proyectos por dicha causa 

 
14. ¿Cuál de las siguientes técnicas NO se emplea en la planificación de un sistema de 
la información? 

a) Método PERT. 
b) Diagrama de Extrapolación. 
c) Método CPM. 
d) Diagrama de Gantt. 

15. En ITIL un conjunto estructurado de actividades diseñado para cumplir un objetivo 
concreto, que da como resultado un cambio orientado hacia un objetivo y utiliza la 
retroalimentación para efectuar acciones de automejora y autocorrección, es lo que se 
conoce como: 

a) Proceso. 
b) Rol. 
c) Sistema. 
d) Función. 

 
16. Juan necesita presentar en papel un documento firmado electrónicamente, ¿es 
correcto que imprima el documento y lo presente donde sea oportuno? 

a) Sí, porque en el documento en papel aparece la firma manuscrita impresa. 
b) Sí, siempre que el documento impreso incluya un mecanismo de validación CSV, 

como por ejemplo usar un CVE. 
c) No, porque la firma electrónica es sólo para documentos electrónicos. Si quiero 

presentarlo luego en papel tendré que firmarlo a mano encima. 
d) Sí, siempre que al imprimir en papel añada el logotipo del organismo que lo 
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emite, que funciona como un sello. 

17. Si quiero enviar un mensaje cifrado a otra persona utilizando claves asimétricas para 
evitar que sea leído por terceros: 

 
a) Lo encriptaré con mi clave privada para que él lo descifre utilizando mi clave 

pública. 
b) Lo encriptaré con su clave privada para que él lo pueda descifrar utilizando su 

clave pública. 
c) Lo encriptaré con mi clave pública para que él lo descifre utilizando mi clave 

privada. 
d) Lo encriptaré con su clave pública para que él lo pueda descifrar utilizando su 

clave privada. 

18. Si el usuario A desea enviar un documento firmado digitalmente por él al usuario B: 
 

a) El usuario A debe enviar el documento acompañado del documento cifrado con la 
clave pública de B. 

b) El usuario A debe enviar el documento acompañado del resultado de aplicar la 
función hash al documento y éste cifrado con la clave pública de B. 

c) El usuario A debe enviar el documento acompañado del resultado de aplicar la 
función hash al documento y éste cifrado con la clave privada de A. 

d) El usuario A debe enviar el documento cifrado con la clave pública de B 
acompañado del resultado de aplicar la función hash al documento y todo cifrado 
con la clave privada de A. 

 
19. Qué norma comunitaria regula actualmente la identificación y la firma electrónica? 

 
a) Directiva 2013/40/UE del Parlamento Europea y del Consejo, de 12 de agosto de 

2013, relativa a los ataques contra los sistemas de información 
b) Ley 59/2003, de 19 de diciembre, de firma electrónica 
c) Directiva 1999/93/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 13 de diciembre 

de 1999, por la que se establece un marco comunitario para la firma electrónica 
d) Reglamento (UE) 910/2014 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 23 de 

julio de 2014, relativo a la identificación electrónica y los servicios de confianza 
para las transacciones electrónicas en el mercado interior 

 
20. El proceso que consiste en la conversión de datos personales en datos que no se 
pueden utilizar para identificar a ningún individuo se denomina: 

a) Anonimización. 
b) Cifrado. 
c) Reidentificación. 
d) Categorización. 

 
21. En la herramienta PILAR, los activos esenciales son: 

 
a) La información, los servicios ofrecidos por los sistemas y los equipos hardware o 

de comunicaciones que los soportan. 
b) La información, las personas que manejan los sistemas y los servicios que 

proporcionan los sistemas. 
c) La información y los servicios manejados por los sistemas. 
d) Ninguna de las anteriores 
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22 El modelo de ciclo de vida en cascada: 

a) Se compone de una serie de fases en paralelo, siendo necesario que concluyan 
todas ellas para iniciar la fase del nivel siguiente 

b) No contempla la división en fases, sino que es una secuencia encadenada de 
acciones e interacciones 

c) Está especialmente indicado para sistemas diseñados con orientación a objetos 
d) Se compone de una serie de fases que se suceden secuencialmente, 

generándose en cada fase resultados que serán necesarios para iniciar la 
siguiente fase 

 
23 CODE-AND-FIX: 

 
a) Es un modelo en cascada 
b) Es una técnica que se usa mucho en la Administración 
c) Es equivalente a METRICA 
d) No resulta muy práctico 

 
24. La planificación de un proyecto informático debe permitir responder a las preguntas: 

 
a) ¿Qué tareas hay que realizar, quién debe realizarlas, cuándo se deben 

realizar? 
b) ¿Quiénes son los miembros del proyecto, cuál es su jerarquía, a qué unidades 

pertenecen? 
c) ¿Quién es el responsable del proyecto, cuántas personas van a participar, cuál 

es su formación? 
d) ¿Quiénes son los proveedores, cuál es su experiencia, de cuántos empleados 

disponen? 
 
25. ¿Cuál de estas opciones NO es una metodología ágil de desarrollo de software? 

 
a) KANBAN 
b) SCRUM 
c) WATERFALL 
d) LEAN 

 
26. Dentro de la metodología para gestión y desarrollo de software Scrum, ¿a qué se 
refiere el concepto 'sprint planning'? 

a) Reunión en la que se determinan los elementos del Product Backlog que van 
a formar parte del sprint. 

b) Tablero con notas cuyo objetivo es planificar de manera general, mediante fases 
predeterminadas, como se van completando las tareas. 

c) Reunión diaria de seguimiento de proyecto en la que se controla el cumplimiento 
de las tareas del backlog. 

d) Técnica que tiene como objetivo la representación del sprint, mostrando las 
tareas a realizar, el momento de su comienzo y su terminación y la forma en que 
las distintas tareas están encadenadas entre sí. 

 
27. UML se corresponde con: 

a) Unstructured Markup Language, Lenguaje Estructurado de Marcación. 
b) Unified Multimedia Language, Lenguaje Multimedia Unificado. 
c) Unified Modelling Language, Lenguaje Unificado de Modelado. 
d) Universal Modelling Language, Lenguaje de Modelado Universal. 
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28. En programación orientada a objetos, los objetos actúan en respuesta a los 
mensajes que reciben. El mismo mensaje puede originar conductas completamente 
diferentes al ser recibido por diferentes objetos. Este fenómeno se conoce como: 

a) Herencia 
b) Encapsulación 
c) Abstracción 
d) Polimorfismo 

29. Respecto al modelado de procesos de negocio, BPMN y XPDL son: 
a) BPMN es una notación gráfica para ser leída por personas, y XPDL es un formato 

de fichero para ser legible por máquinas e intercambiar información entre 
herramientas. 

b) Los dos son formatos de fichero basados en XML, que incorporan tanto la 
descripción gráfica del diagrama como sus propiedades ejecutables. 

c) BPMN y XPDL son formatos para el modelado de procesos de negocio, ambos 
tanto con posibilidad de notación gráfica, como basada en XML. 

d) Ninguna de las anteriores 
 
30. En un DFD es falso que: 

 
a) Los flujos de datos no puede conectar dos almacenes directamente. 
b) Los flujos de datos no pueden ser continuos. 
c) Los flujos de datos de diálogo pueden comunicar procesos. 
d) Los flujos de datos de consulta parten de almacenes de datos. 

 
31. NO figura entre los objetivos de las normas y procedimientos de seguridad: 

 
a) La adecuación a aspectos de accesibilidad, usabilidad y utilización de 

lenguas cooficiales. 
b) La confidencialidad, disponibilidad e integridad de la información. 
c) La necesidad de controles de acceso. 
d) La adecuación a normativa de la Agencia de Protección de Datos. 

32. Se puede definir resilencia como: 
a) Capacidad de funcionar en presencia de fallos, tensiones, entradas inválidas… 
b) La capacidad de absorber o evitar daños sin sufrir un fallo completo 
c) La capacidad de un sistema para aceptar una carga más alta sin degradarse 
d) Ninguna de las anteriores 

33. En el proceso unificado de desarrollo de software, el modelo de despliegue es un 
artefacto que se debe de generar en la fase de: 

 
a) Implementación. 
b) Diseño. 
c) Pruebas. 
d) Análisis. 

 
34 ¿Cuál de las siguientes no es una característica que deba tener un sistema en tiempo 
real? 
Los sistemas en tiempo real deben tener un manejo eficiente de recursos y prioridades, 
por lo que la complejidad en el manejo de ficheros podría impactar negativamente en el 
rendimiento del sistema. 
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a) Manejo sencillo, pero potente, de prioridades, permitiendo que puedan 
modificarse dinámicamente incluso durante la ejecución de los procesos. 

b) Gestión de memoria real y no virtual. 
c) Manejo eficaz de interrupciones. 
d) Funciones complejas para el manejo de ficheros. 

35. Sobre la elaboración de prototipos en el desarrollo de software, indique cuál de las 
siguientes respuestas es INCORRECTA: 

 
a) Mejora la usabilidad del sistema. 
b) Mejora la comunicación entre desarrolladores y usuarios. 
c) Es mayor el esfuerzo de desarrollo porque hay que desechar el prototipo. 
d) Mejora la calidad del diseño. 

 
36. Cuando en diseño de interfaces de usuario se habla de WIMP nos referimos a: 

 
a) Es un software comercial para la creación de interfaces. 
b) Se refiere a Windows, Icons, Menus and Pointers. 
c) Es una evolución de diseño orientado a la experiencia al usuario. 
d) Son todas las interfaces basadas en menús. 

 
37. Son herramientas específicas de control de versiones de software: 

 
a) Mercurial, Git y Apache Subversion. 
b) Gimp, Mercurial y Git. 
c) RedMine, Planner y OpenProj. 
d) Cassandra, Git y REDIS. 

 
38. Software como Apache Maven, Apache Ant o Gradle se consideran principalmente: 

 
a) herramientas para la gestión y construcción de proyectos de software. 
b) herramientas de implementación de alta disponibilidad. 
c) herramientas de control de malware. 
d) ninguna de las anteriores. 

 
39. DevSecOps es aplicable a los siguientes modelos de desarrollo: 

 
a) Modelo en cascada 
b) Modelo en espiral 
c) Modelo Agile 
d) Todas las anteriores 

 
40. Según el método COCOMO aplicado al mantenimiento, el esfuerzo de 
mantenimiento es proporcional a: 

 
a) la Tasa de Crecimiento Anual 
b) la Tasa de Cómputo Anual 
c) la Tasa de Cambio Anual 
d) Ninguna de las anteriores 

 
41. Los modelos de COCOMO (básico, intermedio y avanzado), están definidos para tres 
modos de desarrollo de proyectos software. Indique cuál de los siguientes conceptos no 
identifica alguno de estos modos: 
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a) Modo encapsulado. 
b) Modo semiacoplado. 
c) Modo orgánico. 
d) Modo empotrador. 

42. La migración de aplicaciones en el marco de un ajuste dimensional: 
a) Consiste simplemente en mover los programas entre diferentes tipos de 

ordenador. 
b) No debe implicar modificaciones en la filosofía de negocio de la organización. 
c) Se limita sólo a las aplicaciones de usuario. 
d) Debe englobar todos los productos lógicos o software de la instalación a 

migrar. 
 
43. En terminología de la gestión del control de versiones, ¿cómo se denomina la 
consolidación en el servidor de versiones de los cambios realizados en local? 

a) Commit (o check-in). 
b) Update (o sync). 
c) Check-out. 
d) Merge. 

 
44. Una característica del software que afecta al coste del mantenimiento de este es: 

 
a) El lenguaje de programación. 
b) La interdependencia entre los módulos. 
c) La cantidad y calidad de documentación del programa. 
d) Todas las anteriores. 

 
45. ¿Cuál de los siguientes conceptos relacionados con el mantenimiento del software es 
correcta? 

 
a) La fragilidad del software describe la dificultad creciente de arreglar software 

antiguo. 
b) La pudrición del software describe el lento deterioro del desempeño del software 

con el tiempo o su decreciente capacidad de respuesta. 
c) El código hediondo, o que huele, es aquel síntoma en el código que indica un 

problema mayor. 
d) Todas las anteriores. 

 
46. El procedimiento Gestión de Despliegues en Entornos de Producción: 

 
a) tiene como objetivo asegurar la operativa de la puesta en entornos 

(preproducción, producción y formación) de los sistemas 
b) tiene como objetivo asegurar la validez, calidad, seguridad y operatividad de a 

puesta en entornos (preproducción, producción y formación) de los sistemas 
c) no incluye la realización de backups y ni de marcha a trças 
d) evalua el impacto en los entornos (preproducción, producción y formación) de los 

sistemas 

47. ¿Cuál es el próposito de la gestión de configuración? 
 

a) Controlar el acceso al código por parte de los programadores 
b) Mantener los parámetros de configuración de los sistemas y aplicaciones 
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c) Llevar un control del proyecto 
d) Mantener un control exhaustivo de los cambios en los sistemas y 

aplicaciones 

48. De acuerdo con la Norma ISO 9004 sobre la madurez del sistema de gestión de la 
calidad, ¿cuál de las siguientes descripciones se refiere al nivel de madurez 1? 

 
a) Proceso de mejora existente y en uso. 
b) No hay una aproximación sistemática evidente; sin resultados, resultados 

pobres o resultados impredecibles. 
c) Aproximación sistemática basada en el problema o en la prevención; mínimos 

datos disponibles sobre los resultados de mejora. 
d) Proceso de mejora ampliamente integrado. 

49. Una de las principales características de un sistema gestor de contenidos es: 
a) Desaconseja el uso de metadatos. 
b) No hay roles en el proceso. 
c) Se separa el contenido de su presentación. 
d) Las páginas se construyen de manera no dinámica. 

 
50. En los Sistemas de Recuperación de Información la lógica borrosa permite: 

 
a) Indexar parcialmente un documento mediante dos o más términos. 
b) Clasificar los textos con arreglo a su relevancia estimada. 
c) Técnicas de muestreo de la cuantificación del grado de relevancia de las claves. 
d) Generar varias claves sin tener en cuenta el Tesauro. 

 
51. ¿Cómo se establecerán los contenidos mínimos comunes de los Registros de 
personal y los criterios que permitan el cambio homogéneo de la información entre 
Administraciones, con respeto a lo establecido en la legislación de protección de datos 
de carácter personal? 

a) Mediante convenio de Conferencia Sectorial 
b) Mediante acuerdo público notarial 
c) Mediante acuerdo Sindicatos-Administración 
d) Todas las respuestas son correctas 

52. Los artículos 14 y 15 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el 
que se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público 
tratan de los derechos individuales y los derechos individuales ejercidos colectivamente, 
prescribiendo el primero de ellos que los empleados públicos tiene los siguientes 
derechos de carácter individual en correspondencia con la naturaleza jurídica de su 
relación de servicio: 

a) A la inamovilidad en la condición de funcionario de carrera 
b) A participar en la consecución de los objetivos atribuidos a la unidad donde 

preste sus servicios y a ser informado por sus superiores de las tareas a 
desarrollar 

c) A la defensa jurídica y protección de la Administración Pública en los 
procedimientos que se sigan ante cualquier orden jurisdiccional como 
consecuencia del ejercicio legítimo de sus funciones o cargos públicos 

d) Todas las respuestas son correctas 
 
53. ¿A quién corresponde el nombramiento y cese del personal eventual en los 
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municipios de gran población? 

a) Al Alcalde 
b) Al Presidente de la entidad local 
c) A la Junta de Gobierno Local 
d) Todas las respuestas son correctas 

54. Según el artículo 22 de la Ley Orgánica 3/2007 para la Igualdad efectiva de mujeres 
y hombres, con el fin de avanzar hacia un reparto equitativo de los tiempos entre mujeres 
y hombres, las corporaciones locales podrán establecer: 

a) Planes supramunicipales de conciliación laboral y familiar en la ciudad 
b) Planes municipales de conciliación laboral y familiar 
c) Planes municipales de organización del tiempo de la ciudad 
d) Ninguna de las otras respuestas es correcta 

 
55. Según el artículo 10 de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo para la igualdad 
efectiva de mujeres y hombres, los actos y las cláusulas de los negocios jurídicos que 
constituyan o causen discriminación por razón de sexo se considerarán: 

 
a) Nulos y sin efecto 
b) No nulos 
c) Reales 
d) Anulables 

 
56. La Constitución Española: 

 
a) Se fundamenta en la disoluble unidad de la Nación española, patria común e 

indivisible de todos los españoles. 
b) Reconoce y garantiza el derecho a la autonomía de las nacionalidades y 

regiones que la integran y la solidaridad entre todas ellas. 
c) Se fundamenta en la indisoluble unidad de las nacionalidades y regiones que la 

integran. 
d) Ninguna de las respuestas es correcta. 

 
57. La Constitución Española: 

 
a) Garantiza el principio de legalidad, la jerarquía normativa, la publicidad de las 

normas, la retroactividad de las disposiciones sancionadoras no favorables o 
restrictivas de derechos individuales. 

b) Garantiza la seguridad jurídica, la responsabilidad y la arbitrariedad de los 
poderes públicos. 

c) Garantiza el principio de legalidad, la jerarquía normativa, la publicidad de las 
normas, la irretroactividad de las disposiciones sancionadoras favorables o 
restrictivas de derechos individuales. 

d) Garantiza la seguridad jurídica, la responsabilidad y la interdicción de la 
arbitrariedad de los poderes públicos. 

58. Según el artículo 1 de la Ley Orgánica 5/1982, de 1 de julio, de Estatuto de 
Autonomía de la Comunidad Valenciana, la Comunitat Valenciana: 

 
a) Es la expresión de la voluntad democrática y del derecho de manifestación del 

pueblo valenciano. 
b) Se rige por el presente Estatuto, que es su norma institucional básica. 
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c) Tiene como objetivo la consecución del gobierno de España en los términos de 
este Estatuto, reforzar la democracia y garantizar la participación de todos los 
ciudadanos en la realización de sus fines. 

d) Como región de Europa, asume los valores de la Unión Europea y velará por el 
incumplimiento de sus objetivos y por la defensa de los derechos de todos los 
ciudadanos europeos. 

59. Según el artículo 3 de la Ley Orgánica 5/1982, de 1 de julio, de Estatuto de 
Autonomía de la Comunidad Valenciana, la Comunitat Valenciana, a los efectos de este 
Estatuto, gozan de la condición política de valencianos: 

 
a) Todos los ciudadanos españoles que tenga o adquieran vecindad administrativa 

en cualquiera de los municipios de la Comunitat Valenciana. 
b) Los ciudadanos españoles residentes en el extranjero que hayan tenido vecindad 

administrativa en cualquiera de los municipios de la Comunitat Valenciana. 
c) Los ciudadanos españoles residentes en el extranjero que hayan tenido su última 

vecindad administrativa en cualquiera de los municipios de la Comunitat 
Valenciana. 

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 
 
60. Según el artículo 3 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del 
Régimen Local, los municipios: 

 
a) Son Entidades Locales territoriales, junto con la Provincia y las comarcas. 
b) Son Entidades locales institucionales junto con la Provincia y la Isla en los 

archipiélagos Canario y Balear. 
c) Son Entidades Locales territoriales junto con la Provincia, la Isla en los 

archipiélagos Canario y Balear, las Comarcas u otras entidades que agrupen 
varios Municipios, las Áreas Metropolitanas y las Mancomunidades de 
Municipios. 

d) Son Entidades Locales territoriales junto con la Provincia, la Isla en los 
archipiélagos Canario y Balear. 

 
Reservas 

1. ¿Cuál es la diferencia entre una clase y un objeto? 
a) Las clases son un concepto dinámico mientras que los objetos son entes 

estáticos 
b) Ninguna, son lo mismo 
c) Las clases son un concepto estáticos mientras que los objetos son entes 

dinámicos 
d) Tanto las clases como los objetos son entes estáticos definidos en el programa 

fuente 

2. En un DFD es falso que: 
 

a) Los flujos de datos no puede conectar dos almacenes directamente. 
b) Los flujos de datos no pueden ser continuos. 
c) Los flujos de datos de diálogo pueden comunicar procesos. 
d) Los flujos de datos de consulta parten de almacenes de datos. 

 
3 MTTR (Mean Time To recovery): 

a) Es el tiempo necesario para reanudad la operación después de un fallo 
b) Es el tiempo medio transcurrido entre los fallos 

C
ó
d
. 

V
a
lid

a
c
ió

n
: 

7
A

2
M

X
5

Y
3
5
C

G
M

5
S

P
F

K
6
3
M

P
5
M

L
3
 

V
e
ri
fic

a
c
ió

n
: 

h
tt
p
s
:/
/s

e
d
e
.c

a
s
te

llo
.e

s
/ 

D
o
c
u

m
e

n
to

 f
ir

m
a
d

o
 e

le
c
tr

ó
n

ic
a
m

e
n

te
 d

e
s
d

e
 la

 p
la

ta
fo

rm
a

 e
s
P

u
b

lic
o

 G
e

s
ti
o
n

a
 |
 P

á
g

in
a

 1
1

 d
e

 1
2
 



1 

 

 

c) Es la capacidad del sistema para operar según lo previsto 
d) Ninguna de las anteriores 

4 Un pseudocódigo: 

a) Tiene reglas fijas para la descripción de algoritmos. 
b) Es fácil de escribir y traducir a un lenguaje de programación. 
c) Utiliza como lenguaje el PASCAL. 
d) Sigue unas normas sintácticas muy estrictas. 

5. El conjunto de pruebas de caja negra que permiten descubrir errores de 
implementación mediante la introducción de datos al azar, inválidos o malformados, se 
denominan: 

 
a) Fuzzing Testing. 
b) Data Flow Testing. 
c) Discovery Testing. 

d) Stress Testing. 

Se concede un plazo de 3 días desde la publicación de este Anuncio para presentar 
las alegaciones que se consideren oportunas. 

 
Castelló de la Plana, 

La Secretaria del Tribunal 

(Documento firmado electrónicamente al margen) 
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